

Υμηττός: Βιοκλιματική ανάπλαση με φωτοβολταϊκά πεζοδρόμια¹



Πέμπτη, 6 Μαρ 2014 - 18:00

Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 6 Μαρ 2014 - 18:16

Πρωτοποριακά περιβαλλοντικά έργα αναπλάσεων ελεύθερων χώρων αστικού ιστού, προϋπολογισμού 5,5 εκατ. ευρώ, βρίσκονται σε φάση υλοποίησης και αποπεράτωσης στο Δήμο Δάφνης-Υμηττού.

Τα εκτελούμενα έργα είχαν την ευκαιρία να επιθεωρήσουν την Τρίτη το πρωί ο περιφερειάρχης Αττικής Γιάννης Σγουρός συνοδευόμενος από τον δήμαρχο Δάφνης-Υμηττού Μιχάλη Σταυριανουδάκη και τον πρώην δήμαρχο Υμηττού - διακεκριμένο ιατρό-διαβητολόγο Χρήστο Ζούπα.

Πιο συγκεκριμένα, οι βιοκλιματικές αναπλάσεις στην περιοχή του Υμηττού αφορούν τις πλατείες Αγ. Λαύρας, Υμηττού, Καισάρειας, Δημοπούλου, Αγ. Φωτεινής, Ελευθέρας Κύπρου, καθώς και τη Λεωφόρο Κωνσταντινουπόλεως, μήκους 300 μέτρων. Στόχος των συγκεκριμένων αναπλάσεων είναι να λειτουργήσουν πιλοτικά για την προστασία, αναβάθμιση και βελτίωση του τοπικού αστικού ιστού του δήμου, με την αξιοποίηση των υπαίθριων χώρων κάθε κατηγορίας και κλίμακας, σύμφωνα με τις αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού.

¹ www.attica24.gr



Παράλληλα, η δημιουργία των φωτοβολταϊκών πεζοδρομίων έρχεται να καλύψει τις ανάγκες ηλεκτροφωτισμού των πλατειών, καθώς αυτά θα παράγουν ενέργεια, ενώ κατά την θερινή περίοδο η θερμοκρασία γύρω από τις πλατείες θα είναι μειωμένη έως και 2 βαθμούς!

Γ. Σγουρός: Έργα 27 εκατ. ευρώ στο Δήμο Δάφνης-Υμηττού

Ο περιφερειάρχης Αττικής, Γιάννης Σγουρός, αφού έκανε ειδική μνεία στην αγαστή συνεργασία που ανέπτυξε όλα αυτά τα χρόνια τόσο με τον νυν δήμαρχο Μ. Σταυριανουδάκη όσο και με τον Χρ. Ζούπα, τόνισε ότι «η Νομαρχία και η Περιφέρεια έχουν χρηματοδοτήσει έργα ύψους 27 εκατ. ευρώ στο Δήμο Δάφνης-Υμηττού, εκ των οποίων τα 22 προέρχονται από δικούς της πόρους».



Μ. Σταυριανουδάκης: Έργο-όραμα για την περιοχή

Ο δήμαρχος Δάφνης-Υμηττού, Μιχάλης Σταυριανουδάκης, τόνισε χαρακτηριστικά ότι το συγκεκριμένο έργο «το παραλάβαμε από την προηγούμενη διοίκηση του τέως Δήμου Υμηττού με επικεφαλής τον Χρήστο Ζούπα και εμείς από την πλευρά μας κάναμε τις απαραίτητες προωθητικές ενέργειες, προκειμένου σήμερα οι πολίτες να απολαμβάνουν αυτές τις ωραίες πλατείες που αποτελούσαν και ένα όραμα για την περιοχή».

Χρ. Ζούπας: Ένα όνειρο δεκαετιών γίνεται πραγματικότητα

Από την πλευρά του ο πρώην δήμαρχος Υμηττού, Χρήστος Ζούπας, ευχαριστημένος για την εξέλιξη και πορεία των έργων που εκτελούνται στο Δήμο και την ευρύτερη περιοχή, δήλωσε χαρακτηριστικά:

«Σήμερα είναι η μέρα που νιώθεις ότι όταν ονειρεύεσαι μπορείς να πετύχεις πολλά. Και σήμερα είναι η ολοκλήρωση ενός ονείρου δεκαετιών ενός μικρού Δήμου, που δίνει το παράδειγμα ότι και οι μικροί με τη βοήθεια αυτών που οραματίζονται ωραία πράγματα μπορούν να τα καταφέρουν. Συγχαρητήρια σε όσους συνέβαλαν να πραγματοποιηθεί αυτό το έργο στο Δήμο».